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Betreft: Erratum op het accountantsverslag 2023 
 
Geachte heer van der Rhee,  

Wij hebben op 29 mei 2024 het accountantsverslag over 2023 met u gedeeld. Op pagina 10 van het 
verslag staat de onderstaande tekst: 

 
Overeenkomsten met zorgaanbieders ontbonden naar aanleiding van meldingen 
Wij hebben via nieuwsberichten bij de afronding van onze controle vernomen dat de gemeente 
overeenkomsten met twee zorgaanbieders heeft ontbonden naar aanleiding van meldingen over niet 
geleverde zorg, onaangekondigde wijzigingen in fusieplannen en niet gemelde onderaannemers. De 
gemeente heeft een onderzoek ingesteld naar het handelen door en de zorglevering van de 
zorgaanbieders. Op basis van de uitkomsten van het onderzoek is geconcludeerd dat sprake is van 
onregelmatigheden en zijn de contracten ontbonden. De zorglasten in 2023 gerelateerd aan deze 
leveranciers bedragen €0,7 miljoen. Wij identificeren deze casus als een fraudemelding (een 
aanwijzing van een vermoeden van fraude) en zijn momenteel in consultatie met ons vaktechnisch 
bureau. Wij willen nadrukkelijk de aandacht vragen voor de interne communicatie ten aanzien van 
dergelijke meldingen. 

 

Wij hebben de consultatie over de casus met zorgaanbieders uiteraard voor het afgeven van de 
controleverklaring afgewikkeld. De tekst in het accountantsverslag gedateerd op 29 mei 2024 is om 
deze reden niet actueel. Middels dit erratum wijzigen we de tekst door de onderstreepte zin te 
verwijderen, zoals hieronder opgenomen.  

Overeenkomsten met zorgaanbieders ontbonden naar aanleiding van meldingen 
Wij hebben via nieuwsberichten bij de afronding van onze controle vernomen dat de gemeente 
overeenkomsten met twee zorgaanbieders heeft ontbonden naar aanleiding van meldingen over niet 
geleverde zorg, onaangekondigde wijzigingen in fusieplannen en niet gemelde onderaannemers. De 
gemeente heeft een onderzoek ingesteld naar het handelen door en de zorglevering van de 
zorgaanbieders. Op basis van de uitkomsten van het onderzoek is geconcludeerd dat sprake is van 
onregelmatigheden en zijn de contracten ontbonden. De zorglasten in 2023 gerelateerd aan deze 
leveranciers bedragen €0,7 miljoen. Wij identificeren deze casus als een fraudemelding (een 
aanwijzing van een vermoeden van fraude). Wij willen nadrukkelijk de aandacht vragen voor de 
interne communicatie ten aanzien van dergelijke meldingen. 



 

Gemeente Haarlemmermeer, 31 mei 2024 
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Wij verzoeken u om dit erratum te publiceren als aanvulling op het accountantsverslag van 29 mei 
2024.  

 

Wij zijn graag bereid tot het geven van een nadere toelichting. 

Hoogachtend, 
PricewaterhouseCoopers Accountants N.V. 

/PwC _Partner _Signature/  

drs. M.J.A. Koedijk RA RE 
partner 
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